



Πάτρα 12/05/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**Μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή Π/Θμιας και Δ/Θμιας
Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας κ. Παναγιωτόπουλου Γιώργου
για τους υποψήφιους των Πανελλαδικών Εξετάσεων**

Αγαπητοί μαθητές -τριες,

Με την ευκαιρία της έναρξης των εξετάσεων εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, εκφράζω τις ειλικρινείς και εγκάρδιες ευχές μου για καλή επιτυχία και δύναμη στην προσπάθειά σας.

Σε μια εποχή πολλαπλών και σημαντικών προκλήσεων, καλείστε μέσα από τις συλλογικές διαδικασίες του εκπαιδευτικού συστήματος αλλά και τις προσωπικές σας επιλογές, να θεμελιώσετε τη μελλοντική σας πορεία και ανάπτυξη. Η περίοδος των εξετάσεων αποτελεί μια μεταβατική καμπή στη ζωή σας, αφού τυπικά και ουσιαστικά είναι ο επίλογος μιας πολύχρονης μαθησιακής πορείας και η έναρξη ενός νέου κύκλου για την εκπλήρωση των ονείρων, των επιθυμιών και των προσδοκιών σας στον κόσμο των ενηλίκων.

Η διαδικασία των εξετάσεων αποτελεί μοναδική συγκυρία, καθώς είναι το εισιτήριο για την έναρξη μιας νέας, ελπιδοφόρας ζωής. Ο συνειδητός αγώνας με επιμονή, αισιοδοξία, σθένος και αποφασιστικότητα για την κατάκτηση της επιτυχίας, θα σας οδηγήσει στους δρόμους της επαγγελματικής και κοινωνικής καταξίωσης.

Σε αυτή την κρίσιμη και επίπονη προσπάθεια, η πολιτεία, η εκπαιδευτική κοινότητα και οι γονείς σας είναι συνοδοιπόροι και αρωγοί σας, για την επίτευξη ενός εποικοδομητικού μέλλοντος σε ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον με κεντρικό στόχο την είσοδό σας στον ακαδημαϊκό χώρο και κατ' επέκταση στον επαγγελματικό στίβο. Με την αδιάλειπτη συμβολή και συμπαράσταση των δασκάλων σας, έχετε τα πνευματικά εφόδια και το ψυχικό σθένος να αγωνιστείτε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Επιπροσθέτως, η αμέριστη υποστήριξη και η ηθική και ψυχολογική υποβοήθηση των γονέων σας, ενισχύουν αποφασιστικά την εκτέλεση του υψηλού καθήκοντός σας.

Με δεδομένα το διαρκές ενδιαφέρον της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΔΒΜΘ για τα εκπαιδευτικά δρώμενα και την εδραίωση του Νέου Σχολείου με το μαθητή να πρωταγωνιστεί στην παιδευτική διαδικασία, διαβεβαιώνω για την υποδειγματική προετοιμασία, την

ολοκληρωμένη οργάνωση και την απρόσκοπτη διαδικασία των εξετάσεων.

Κατανοώντας τις επίπονες προσπάθειές σας και τον αγώνα αυτόν του «καλού καγαθού» προκειμένου να εισαχθείτε στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, σας εύχομαι κάθε επιτυχία και καλή σταδιοδρομία στο νέο σας ξεκίνημα.